



昆明 100 辆公交车 涂刷巨幅雷锋画像

3月4日,一辆涂刷有巨幅雷锋画像的公交车行驶在昆明街头。近日,昆明公交公司100辆涂刷有巨幅雷锋画像的公交车投入运营。 新华社记者 蔺以光 摄

“洋雷锋” 罗杰斯: 学雷锋没有国界

新华社沈阳3月4日电(记者 王军)一位生活在辽宁省锦州市的美国人把《雷锋日记》翻译成英文,免费赠送给中国和美国的亲朋好友。在他眼里,学雷锋没有国界。 6年前来到中国的罗杰斯在锦州已小有名气,因为他日复一日、年复一年的学雷锋行动,在当地被人称为“洋雷锋”。 现在已是锦州银行国际部总经理助理的罗杰斯依旧忙碌,除了每天正常的银行工作外,他还要做许多分外的事情,那就是帮助那些需要帮助的人,其中包括动员生活在锦州的数千名外国人一起学雷锋。 “雷锋精神就是乐于助人。”罗杰斯说。四川汶川特大地震发生后,罗杰斯去了锦州的每一所大学、私立英语学校等发起捐款行动,当时生活在锦州的外国人有650人,其中648人

捐款。罗杰斯说:“雷锋说的话对我们今天的时代都很重要。外国人并不熟悉雷锋,但是每当我把雷锋的故事介绍给他们的时候,他们同样很感动。” 2月下旬,罗杰斯刚刚从美国探亲回到中国。他回美国的时候带给朋友的一份重要礼物,就是印有雷锋头像的T恤衫和英文版的《雷锋日记》,许多人看到一名军人手握钢枪的画面,不知道是谁,但是看了《雷锋日记》,都说:“哇,太感动了!” 为帮助当地一个家庭寻找在美国失踪的儿子,罗杰斯用了近两个月的时间,每天凌晨三四点钟要给美国打电话,在包括他父母在内的亲朋好友的帮助下,终于找到了这名留学生。“对我而言,雷锋精神就是舍己为人,雷锋从来不会说自己是怎样帮助别人的,我也希望

走他这条路。我的同事、朋友和我一样也在学雷锋、帮助别人,不是今天我要去帮助别人,而是每天如此。”罗杰斯说。 去年,罗杰斯所在的美国商会筹集了16万元人民币,捐赠给大连孤儿院购买轮椅。现在,美国商会每年都筹资给大连孤儿院、天津孤儿院等机构。如今,罗杰斯只要有空都要去当地的孤儿院,看望、帮助那些失去亲人的孩子,也有许多人慕名而来寻求他的帮助。 “只要是确实需要帮助的人,我都会尽我所能地帮助他们。”他说。



台检出高病原性 H5N2 禽流感

新华社台北3月3日电 台湾“农委会”动植物防疫检疫局3日通报,在彰化与台南的某养鸡场发现 H5N2 案例,经调查检验与分析后判定为高病原性 H5N2 禽流感案例,已按照相关机制做后续处理,目前并没有发现其他感染情形。据台湾媒体报道,彰化与台南已经捕杀 58000 只鸡。相关禽产品已暂停出口。 防检局3日说,有民众于去年12月底和今年2月上旬分别送检通报彰化县某养鸡场

与台南某养鸡场的 H5N2 案例,经专家会议依据检验流程、高病原性家禽流行性感冒检验方法与流行病学风险分析,最后判定为高病原性 H5N2 案例。 防检局说,H5N2 禽流感是禽病,与人体健康无关。这两个发生案例的养鸡场已扑杀清场,半径3公里内的养鸡场已采取相关采样调查,到目前为止周围场的家禽健康良好,没有发现其他感染情形。

招聘会竟现如此海报: 男要追过女孩打过群架

据长江日报消息 近日,地处武昌鲁巷的武汉大学生就业市场举行毕业生双选会,一家全国连锁搬家公司打出个性招聘海报,招聘海报名为“寻人启事”,称中国最大搬运企业“蚂蚁帝国”来汉寻“宝”,其另类新颖的招聘条件让不少求职者震惊。 据称,这家公司在全国有18家分公司,此次招聘的是武汉分公司,主要招募驻外经理、经理助理、话务员、会计、出纳和内勤。招聘现场,武汉公司的徐经理说,海报上招聘要求都是公司内部商量后决定的,每条都代表企业对应聘者某方面品质的要求,目的是希望有更多满足这些品质的求职者一起共事。 徐经理解释,对男性求职者,“声音洪亮、双眼有神、握手有力”,是希望求职者身体健康;“追过女孩、打过群架”,是要求求职者自

信,有勇气有胆识,有团队精神;“背过黑锅”是希望有忍耐力;“不闯红灯”是要求遵守法律法规;“不乱借钱”是希望对方养成好习惯,正确与同事共事。 女性应聘者须满足“3年内不能跳槽、不改嫁、不当妈”,是希望求职者女性在职3年内不能因为结婚忽略工作,不希望女性跳槽到其他企业;“每月一次存款盘点,多进少出”是要求女性会当家、有计划地生活,从这些小事可以看出该求职者的做事态度;“天天打扮一新,花枝招展”,是要求女性求职者须注重个人形象,也有助于提升企业文化。 记者现场采访十余位求职学生。华中科大武昌分校男生柯其运表示,第一次看到这种另类的招聘条件,直白、生动,又搞笑。多数求职者表示,能接受这样的个性海报。

“雷锋帽”专卖网店 一天收入三四万元

据扬子晚报消息 在时尚嗅觉敏锐的年轻人中间,一股“雷锋热”又悄然兴起:搪瓷水杯、背包等一批印有雷锋头像的产品颇受追捧,但这其中最“火”的还属雷锋帽。由于供不应求,几家大型电子网购网站几乎所有款式的“雷锋帽”都打出了售罄的字样。 过去的“雷锋帽”主要是冬季军装里的棉帽,也称为“毡绒帽”。色彩多为军绿色,当时的帽子上还有一颗闪亮的红色五角星。而网上在售“雷锋帽”告别了军绿色的单一色调,材质上也添加了兔毛、狐狸毛,水貂这样的高档材质。“雷锋帽”的价格因质地款式不同,售价从15元至2000元不等。记者随后在淘宝网上搜索“雷锋帽”,发现有近500家店铺在销售“雷锋帽”。一家网店店主周先生告诉记者,往年冬季他们一天能卖200顶左右,最高时可以达到一天400多顶,这个销量算非常理想的。 “旺季时,销售额可以达到一天3万元~4万元左右,而现在因为气温逐渐回暖,销量有所下降,但即使这样一天也能收入1.5万元左右。”周先生说,“购买雷锋帽的主力军基本都是80后。这么多人戴着雷锋帽,其实也算是对雷锋同志不一样的怀念。” 一购物网站近期发布的销售数据则显示,最近一周雷锋帽的销量直线上升,比平时增长了近120%,远远超出其他同类型产品。

Advertisement for various services including food, real estate, and home services. Includes contact numbers and addresses for 'Minxin Catering', 'Jinghe Home Services', and others.